
ATA DA REUNIÃO DE ELABORAÇÃO DO PLANO DE
DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL 2024-28 COM OS

GESTORES DOS CAMPI DA MACRORREGIÃO 4

Ao primeiro dia do mês de setembro de dois mil e vinte três, das nove horas e quinze minutos às dez
horas e quarenta minutos, por meio de videoconferência no Google Meet, realizou-se uma reunião
com os gestores das áreas de ensino, pesquisa, extensão, gestão de pessoas, administração e
planejamento dos campi da Macrorregião 4 (Acaraú, Camocim, Sobral, Tianguá e Ubajara) para
apresentar o detalhamento das atividades previstas para a elaboração do PDI 2024-2028 e realizar o
processo de escolha dos membros das comissões temáticas que atuarão no processo de construção
do plano. Registraram a presença os seguintes nominados: Alexandra Soares Rodrigues, Carlos
Andre da Silva Costa, Celestina Ferreira da Rocha, Daniele Maria Alves Teixeira Sa, David Bastos,
Denise Fernandes Silva, Edmo Montes Rodrigues, Érica Gomes Bezerra, Fabiana Morais de
Carvalho, Felipe Gomes Pinheiro, Francisco Ebison Souto Canuto, Kauane Ribeiro Braga, Luiz
Hernesto Araujo Dias, Luiza Marcella de Sousa Nunes, Marcela da Silva Melo, Marcia Santos, Marcia
dos Santos Beserra, Marcio Regis Pinto Pompeu, Maria de Lourdes Bezerra, Mario de Oliveira
Reboucas Neto, Pedro Hiago de Melo Freitas, Phylippe Gomes de Lima Santos, Rafael Vitor e Silva,
Rubens Galdino Feijo, Stenio Wagner Pereira de Queiroz, Thayrone Portela de Sousa, Ulisses Costa
de Vasconcelos, Vanessa Silva Medeiros, Wagner Silva Cavalcante, Yara Cristina Abreu Bezerra. A
reunião iniciou-se com o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz apresentando o detalhamento
das atividades previstas para a elaboração do PDI 2024-28. Logo após, o mesmo servidor explicou
as regras do processo de escolha e depois solicitou aos presentes gestores de ensino, pesquisa,
extensão, administração e planejamento e gestão de pessoas que tivessem interesse em se
candidatar para participar das comissões temáticas, que registrassem o seu nome para ser inserido
no formulário eletrônico utilizado no processo de escolha. Somente o servidor Rafael Vitor e Silva do
campus Sobral se candidatou para a área do ensino. Somente o servidor Rubens Galdino Feijo do
campus Acaraú se candidatou para a área da pesquisa. Somente o servidor Phylippe Gomes de
Lima Santos do campus Ubajara se candidatou para a área da extensão. Somente o servidor Felipe
Gomes Pinheiro do campus Acaraú se candidatou para a área da administração e planejamento. Por
fim, não houve candidatos para a área da gestão de pessoas. Dessa forma, obteve-se os seguintes
resultados da Macrorregião 4: o servidor Rafael Vitor e Silva do campus Sobral será o representante
da área do ensino, o servidor Rubens Galdino Feijo do campus Acaraú será o representante da área
da pesquisa, o servidor Phylippe Gomes de Lima Santos do campus Ubajara será o representante da
área da extensão, o servidor Felipe Gomes Pinheiro do campus Acaraú será o representante da área
da administração e planejamento. Com relação à falta de representantes na área de gestão de
pessoas, o servidor Stenio Wagner Pereira de Queiroz esclareceu que esse membro será indicado
pelo reitor do IFCE. Não havendo nada mais a ser tratado, o chefe do Departamento de
Planejamento e Políticas Institucionais, agradeceu a presença de todos os presentes, encerrou a
reunião da qual eu, Érica Gomes Bezerra lavrei a presente ata.


